

РЕЦЕНЗІЯ

На Освітньо-професійну програму “Екологія та управління природними ресурсами” підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня “магістр” за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки
Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Мінприроди України

Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління на виконання Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 266 від 29.04.2015 р. розробила Освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» на здобуття освітнього ступеню магістр за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» за другим рівнем вищої освіти. Термін підготовки становить 1 рік 6 місяців. Загальний обсяг навчального часу відповідає 90 кредитам ЄКТС, або 2700 годин, що цілком достатньо для підготовки здобувачів освітнього рівня «магістр».

Метою програми заявлено підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі природоохоронної діяльності шляхом розробки, організації та проведення заходів із оцінки стану довкілля, мінімізації та оптимізації антропогенного впливу на навколишнє природне середовище та збалансованого природокористування.

Освітня програма є освітньо-професійною прикладною і орієнтована на здобуття спеціальної освіти з екології за спеціальністю 101 «Екологія». Відповідно, набуті компетентності дозволяють випускникам здійснювати фахову діяльність та претендувати на займання первинних посад у галузі охорони навколишнього середовища, здатні виконувати професійну роботу за кодами ДК 003:2010: 2211.2 Еколог та 2211.2 Експерт з екології.

Освітня програма передбачає, що окремим рішенням екзаменаційної комісії, на підставі професійного оволодіння компетентностями, передбаченими спеціальними блоками дисциплін даного плану (мінімально необхідні критерії: рівень опанування дисциплін блоку спеціалізації з оцінками не менш як 75 балів, оцінка за виробничу практику за спеціалізацією не менш як 75 балів, а також захист кваліфікаційної роботи з оцінкою не нижче 75 балів) може бути присвоєна професійна кваліфікація «Еколог».

Таким чином, представлена Освітньо-професійна програма являє собою цілісну систему освітніх компонентів на другому рівні вищої освіти в межах спеціальності 101 «Екологія», що дозволяє забезпечити належну підготовку здобувачів та дозволить успішно застосовувати практичні навички у виробництві.

**Доктор сільськогосподарських наук, с.н.с.
Заступник директора з наукової роботи
Інституту агроекології і
природокористування НААН**



О.С. Дем'янюк